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من بدء الملء توقف عمل المضخة. 3h لكن بعد 5h في 1250L یمتلئ خزان ماء سعته
-
-

ما هو حجم الماء ؟ 
 وما هو عدد اللترات اللازمة لملء الخزان ؟



من عدد التلامیذ. تلمیذ. تمثل نسبة البنات 45% في مدرسة یوجد 360
عدد البنات ثم عدد البنین احسب



جد عدد خفقات جناح الحمامة في: خفقة، یخفق جناح حمامة في الدقیقة الواحدة حوالي 15
10min     , 27min      , 12min



.[OM] وطول نصف قطرها هو طول قطعة المستقیم O الدائرة التي مركزها النقطة ارسم
O رأسها COB زاویة قائمة ارسم

لرسم الزاویة القائمة؟  C كم وضعیة للنقطة


اكمل بكتابة البسط المناسب:



رتب الكسور التالیة ترتیبا تصاعدیا



في المرحلة الثانیة 1200mفي المرحلة الأولى و 4km قطع دراج

ماهي المسافة التي قطعها الدراج؟ 




